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Регламент 
13-го Северокавказского открытого фестиваля 
кино и телевидения 
1. УЧРЕДИТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ
Фонд поддержки творческих инициатив "Консолидация", Союз кинематографистов РФ; Союз журналистов России; культуролог, руководитель Центра этнопроблематики в СМИ при Союзе журналистов России С.А.Кусова-Чухо (1951-2018).
Проводится при поддержке Фонда Президентских грантов РФ, при содействии правительства Республики Дагестан, Союза журналистов России, Союза журналистов Республики Дагестан, Общероссийского общественного движения "Российский конгресс народов Кавказа", Фонда поддержки творческих инициатив "Консолидация" и ООО "Элия-Фильм". 
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
13-ый Северокавказский открытый фестиваль кино и телевидения "Кунаки" пройдет 4 - 10 октября 2019 г. в столице Дагестана г. Махачкале. 
3. ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА ФЕСТИВАЛЯ
Фонд поддержки творческих инициатив "Консолидация"
Оргкомитет
Отборочная комиссия
Жюри
4. ЦЕЛИ ФЕСТИВАЛЯ
Фестиваль проводится с целью поддержки кино и высокохудожественных телевизионных программ, формирования высокого социально-культурного статуса режиссеров и авторов кино и телевидения. Фестиваль "Кунаки" направлен на объединение кинематографистов, работников телевидения и деятелей искусства, развитие многонациональной культуры Российской Федерации. Фестиваль способствует налаживанию творческих контактов между кинематографистами и тележурналистами различных регионов России и ближнего зарубежья, содействует формированию позитивного информационного пространства в интересах социальной и этно-конфессиональной стабильности на Кавказе и в постсоветском пространстве.
 Деятельность фестиваля "Кунаки" направлена на сохранение единого духовного и культурно-исторического пространства России, на утверждение духовно-нравственных ориентиров, объединяющих народы многонациональной России, налаживания дружеских и творческих связей представителей культуры разных народов и этносов. 
Свое название Фестиваль получил от старинного кавказского обычая – куначества, означающего гостеприимство и дружбу между людьми разных национальностей и вероисповеданий.
13 Северокавказский открытый фестиваль кино и телевидения "Кунаки" посвящен памяти его основателя и президента С.А.Кусовой-Чухо. 
5. КОНКУРСНЫЕ ФИЛЬМЫ И ПРОГРАММЫ
К участию в конкурсе допускаются документальные фильмы, телевизионные фильмы и программы, законченные производством не ранее 2015 года. 
Для участия в конкурсе желательно, чтобы фильмы и программы были посвящены следующим темам:
богатый и уникальный исторический опыт совместного проживания различных народов: этническое и конфессиональное разнообразие - формула сосуществования; 

проблемы семьи и общества;
культура и искусство;

вопросы экологии и охраны окружающей среды;

человеческие судьбы и творческие портреты;
добрососедство и дружба;

гражданское достоинство и права человека; 
экстремизм и терроризм -  острейшие проблемы современности.
6. НОМИНАЦИИ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО КИНО
Семья и общество;
Культура и искусство;
Вера и надежда;

Былое и грядущее.
7. НОМИНАЦИЯ ТЕЛЕВИЗИОННЫХ ПРОГРАММ И ФИЛЬМОВ
8. ПРИЗЫ ФЕСТИВАЛЯ

Главный приз 13-го Северокавказского открытого фестиваля кино и телевидения "Кунаки" - 100 000 р.;

Первое место в каждой номинации документального кино - 70 000 руб.;

Первое место в номинации ТВ - 70 000 руб.;
Специальный приз оргкомитета и жюри имени основателя фестиваля Сулиеты Кусовой-Чухо за гражданскую позицию и раскрытие общественно значимой темы - 100 000 руб.
Жюри фестиваля и Оргкомитет могут вручить также иные специальные призы участникам Конкурсной программы. 
Право вручать собственные призы предоставляется учредителям, партнерам и спонсорам Фестиваля.    

9.  ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ
Конкурсная программа

Специальные программы

Профессиональные дискуссии
Семинары
Мастер-классы
Творческие встречи со зрителями
Экскурсии

10. УЧАСТНИКИ
В Фестивале могут участвовать кино- и телекомпании, творческие объединения, независимые продюсеры и любые обладатели авторских прав на представляемые фильмы и телепрограммы.

Ответственность по претензиям и искам третьих лиц,  связанным с авторскими и смежными правами, лежит на юридическом или физическом лице, представляющем фильм (телепрограмму), в отношении которых возник спор.

Один и тот же режиссер (автор) может подать Заявку на участие только в одной номинации.

11. ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ
Рабочий язык Фестиваля - русский. Представленные на ином языке фильмы и программы должны быть озвучены на русском языке, иметь синхронный перевод на русский язык или субтитры на русском языке.

По решению Отборочной комиссии, работа, присланная на Конкурс фестиваля, может быть представлена в другой номинации.

Для участия в отборе необходимо предоставить:
1. заполненную заявку на участие (бланк прилагается);

2. копию фильма, телепрограммы в формате MPEG через файлообменник;
3. фотографию режиссера или автора;

4. 2 фотографии кадров из фильма (телепрограммы).
Копию фильма (телепрограммы) в формате MPEG просим загрузить в один из файлообменников Интернета (например, "Яндекс.Диск" http://disk.yandex.ru/ , "Майл.ру"  https://cloud.mail.ru/), 
а ссылку для его скачивание прислать на e-mail Фестиваля вместе с другими материалами.
Не забудьте при закачивании файла именовать его названием фильма (телепрограммы).
Заполненную заявку и фотографии с подписями к ним отправьте в электронном виде также на e-mail Фестиваля: kunakifest@mail.ru. В теме письма обязательно указывайте название фильма (телепрограммы). 
12.  ФОРМИРОВАНИЕ КОНКУРСНОЙ ПРОГРАММЫ
Конкурсная программа формируется Отборочной комиссией и Оргкомитетом фестиваля. Фильмы, включённые в программу показов, демонстрируются исключительно в той версии, которая была заявлена на рассмотрение Отборочной комиссии, и не могут быть заменены на другую версию.

Отборочная комиссия не предоставляет письменных или устных объяснений своего решения создателям фильмов и телепрограмм, представленных  для отбора.

Дата, время и порядок демонстрации фильмов в программе фестиваля устанавливаются Оргкомитетом. 

13. ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ЗАЯВКИ
Отборочная комиссия принимает к рассмотрению фильмы, не заявлявшиеся ранее на конкурс фестиваля "Кунаки".

Представляемые на фестиваль  фильмы не должны содержать пропаганду насилия, национальной, расовой и религиозной нетерпимости, оскорбление нравственных чувств человека.
Отборочная комиссия не рассматривает сериалы. К конкурсу могут быть допущены только отдельные фильмы из серии, имеющие самостоятельное значение. Подача заявки на участие в работе фестиваля предполагает согласие со всеми положениями данного Регламента. 
14. ПОРЯДОК ПОДГОТОВКИ И ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Фильмы и телепрограммы принимаются с 1 апреля по 15 августа 2019 года.

Отборочная комиссия просматривает все присланные фильмы и телепрограммы, затем формирует перечень работ, прошедших в Конкурсную программу фестиваля.
Список работ, прошедших в Конкурсную программу, будет опубликован на официальном сайте Фестиваля  www.kunakifest.ru после завершения работы Отборочной комиссии не позднее 1 сентября.  Всем прошедшим отбор в Конкурсную программу фестиваля будут разосланы персональные приглашения по указанной в заявке электронной почте не позднее 5 сентября.
Окончательные результаты Конкурса фестиваля оглашаются на торжественной церемонии закрытия Фестиваля.

15. УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ФЕСТИВАЛЯ
Оргкомитет  Фестиваля  обеспечивает номинантам (одному  представителю от создателей или правообладателей фильма (телепрограммы), прошедшего в Конкурс) проживание и питание на все дни Фестиваля, а также возмещает минимальную стоимость поездки в два конца (туда и обратно). Стоимостью проезда считается минимальная цена билета из всех видов транспорта на 1 октября 2019 г. Денежные средства выдаются строго при предоставлении проездного документа.
Лица, желающие участвовать в Фестивале в качестве гостей, должны сообщить об этом Оргкомитету не позднее 20 сентября 2019 г. и согласовать условия участия. При этом расходы по проезду, проживанию и питанию они несут сами.

16. АРХИВ ФЕСТИВАЛЯ

MPEG-файлы с фильмами и телепрограммами, присланным на конкурс, авторам не возвращаются и передаются в архив Фестиваля. Материалы, присланные на конкурс, не рецензируются. Оргкомитет гарантирует, что не будет использовать и передавать работы, присланные на Фестиваль, третьим лицам в коммерческих и иных целях, и оставляет за собой право использовать фильмы и телепрограммы исключительно в Конкурсном показе, а их отдельные кадры - в рекламе Фестиваля.

17. АККРЕДИТАЦИЯ СМИ
Прием заявок на аккредитацию СМИ проводится до 1 октября  2019 г.

14. КООРДИНАТЫ ОРГКОМИТЕТА ФЕСТИВАЛЯ

105318 Москва, Семеновская пл., 7; 3 этаж
Тел.: +7 929-916-0582.
         E-mail: kunakifest@mail.ru
         www.kunakifest.ru
         

        Группа в WhatsApp: Кинофестиваль "Кунаки" 

         https://chat.whatsapp.com/B2VZAwCLKcEDCwLdNcMsRb
Добро пожаловать, дорогие кунаки!

